



SLAVNOST NA HRANICÍCH – GUGLWALD

Oslava otevřené hranice – to bylo tématem slavnosti konané v neděli 20. října na česko-rakouské hranici v Guglwaldu, kterou pořádaly tři partnerské obce Frymburk, Přední Výtoň a Vorderweißenbach. Cílem akce bylo oslavit už 30 let otevřené hranice a uvědomit si, jak snadné dnes je setkat se sousedy žijícími tak blízko sebe a přesto v jiné zemi. Slunečný den byl nabitý programem, o který se postaraly především místní školy. Žáci z Vorderweißenbachu a Frymburku nacvičili úvodní a závěrečné česko-německo-anglické písně.

Naši frymburskou školu skvěle reprezentovaly **žákyně 8. třídy** Natálie Mészárosová, Ema Mičanová, Nikola Morávková, Eliška Ouředníková a Jana Staňková. Pod vedením paní učitelky Elišky Rolníkové si ke společně dohodnutým písním navíc secvičily ještě skladbu *Anděl* od Karla Kryla, kterou krásně zaspívaly a zahrály na kulele. V programu také zazářily svým vystoupením **děti z naší mateřské školy**, které se nebály a zvládly i píseň v němčině, a **baletky** Evelína Krejzová, Tereza Frajová a Natálie Šedá, které zastupovaly Frymballet. Po oficiálním předání dějepisné tabule mapující vývoj hranic mezi Čechami a Rakouskem jsme se šli společně projít k památníku Železné opony. Domů jsme se vraceli s pocitem, že jsme si nedělní odpoledne moc užili.

Za ZŠ Frymburk Mgr. Lucie Mrvková



ZPRÁVY Z RADNICE

Odpady ve Frymburku – kam s odpadem?

Jak asi všichni vnímáte, odpadů neubývá, ba naopak, proto si Vás dovoluji oslovit, připomenout možnosti, jaké my Frymburští máme zdarma k dispozici.

Nedílnou součástí systému nakládání s komunálními odpady (tj. shromažďování, sběr, svoz, přepravu, třídění, využívání a odstraňování odpadů) je odpady sbírat odděleně, mimo jiné zajišťovat i tříděný sběr využitelných složek komunálních odpadů. Na území městyse je rozmístěn dostatečný počet kontejnerů na tříděný odpad. Odložením Vašeho odpadu do správné nádoby umožníte jeho recyklaci nebo jeho další využití (např. energetické).

Ostatní odpad (směsný), který již nelze vytrídít a nevejde se do běžných nádob, mohou občané městyse zdarma odložit do připravených kontejnerů v areálu technických služeb v době:

Pondělí a středa 13:00 – 16:00 hodin

Pátek 12:00 – 14:30 hodin

Sobota 10:00 – 14:00 hodin (v období od 1. 4. do 31. 10. kalendářního roku)

Podnikatelé mají možnost též využívat našeho sběrného dvora, ale přirozeně musí mít s námi uzavřenou k tomu určitou smlouvu, která jasně definuje podmínky takovéto spolupráce. Upozorňuji i řemeslníky a živnostníky - zvláště v oblasti stavebnictví, že již nebudeme tolerovat plnění kontejnerů městyse rozmístěných v osadách tímto stavebním odpadem.

Starosta Oto Řezáč

V měsíci listopadu bude pracovnice
ÚM Frymburk přítomna
v sobotu 30. 11. 2019 od 8:00 – 12:00 hod.

V měsíci listopadu se zasedání ZM bude
konat v pondělí 18. 11. 2019 od 17:00 hodin
v obřadní síni ÚM Frymburk.

OZNÁMENÍ

Čipování psů

Dne 6. 11. 2019 v 17:30 hod. se koná čipování psů před Kulturním domem ve Frymburku.

MVDr. Jiří Bicek

Komerční banka a.s.

Pracovnice KB Vám bude k dispozici ve dnech:

06. 11. 2019 od 10.00 do 12.00 hodin

Tel: +420 955 581 550, +420 602 640 586

Infolinka 800 521 521

Bibione 2020

Po dobrých zkušenostech z letošního společného výletu do Bibione, uskutečníme tento výlet ještě jednou, a to v termínu: **5. 9. 2020 – 12. 9. 2020**

Zájemci ať se přihlásí u paní:

Marcelky Čihákové na tel.: 722 024 702

nebo Dáši Grohmanové na tel.: 606 892 101

Cena výletu i s dopravou a ubytováním činí: 3.900,- Kč

Záloha: 2.000,- Kč je splatná do 31. 1. 2020

Doplatek: 1.900,- Kč je splatný do 30. 6. 2020

Frymburské ženy pořádají pro všechny občany

zájezd do termálních lázní

Bad Füssing.

Odjezd z autobusového nádraží ve Frymburku v sobotu 16. 11. 2019 v 7.00 hod.

Cena zájezdu 350 Kč + 11 € vstup.

Přihlášky na tel. 777 788 631 Boháčová M.

Sbírka Paměť národa

Ve dnech od 1. do 14. listopadu proběhne v Infocentru Frymburk veřejná sbírka organizovaná Pamětí národa, jejíž výtěžek jde na natáčení pamětí válečných veteránů, příslušníků třetího odboje a hrdinů 20. století. Za případné peněžité dary předem děkujeme.

Setkání seniorů městyse Frymburk

Srdečně Vás zveme na pravidelné předvánoční setkání seniorů městyse Frymburk,

které se uskuteční dne

16. 12. 2019 ve 14.00 hod.
ve Wellness Hotelu Frymburk.

Za SPOZ Boháčová Marie

Technický sedmiboj

Vážení sportovní přátelé, příznivci sedmiboje!

Minulý měsíc zasedla sedmibojařská „jury“ a rozhodla, že se opět pokusíme zorganizovat další, v pořadí již 23. ročník, technického sedmiboje dvojic s tím, že uvidíme, jaký bude zájem ze strany sedmibojařů. V případě malého zájmu celou akci zrušíme, v případě, že se přihlásí alespoň určitý počet dvojic, tak se do toho, letos, resp. příští rok, ještě jednou pustíme.

Ale to vše se ukáže až podle počtu přihlášených dvojic, kdy počet zůstává, stejně jako v předchozích letech, stejný, a to maximálně 21 dvojic. I další pravidla jsou stejná, jako vždy. Minimální věková hranice pro účast v soutěži je 18 let,

maximální není omezená. Soutěže se může zúčastnit libovolná (tzn. i smíšená dvojice) z Frymburku. Je povolen jeden náhradník (náhradnice), ale pouze pro případ onemocnění nebo úrazu apod. Po zahájení soutěže není již možné střídat.

Přihlášky je možné zaslat písemně nebo se přihlásit telefonicky na adresu Miroslav Flígr, Frymburk 139, tel.: 606 100 110. V přihlášce uveďte složení dvojice (jméno, příjmení, věk), event. náhradníka (náhradnici). Přihlášky zašlete do 9. 12. 2019. Losování proběhne dne 10. 12. 2019 a soutěže se uskuteční v měsících leden a únor 2020. Rozlosování do skupin bude zveřejněné i na internetových stránkách městyse.

Sportu zdar! Miroslav Flígr

OHLÉDNUTÍ ZA UDÁLOSTMI

Činnost SK Tenis Frymburk - 2019

Dne 1. června 2019 se konal 1. tenisový turnaj čtyřher – Mára Cup. Za velmi pěkného počasí se hrálo na hřišti s umělým povrchem a na antuce. Za účasti šesti dvojic se na prvním místě umístili Řezáč Tomáš + Zámek Miroslav, druhé místo obsadili Micák Josef + Andryšek Martin a bronz patřil dvojici Marek Šulc + Žižka František.

Dne 29. června 2019 proběhl 2. tenisový turnaj čtyřher – Pavka Cup, kde se na prvním místě umístili Gajdoš Milan + Zámek Miroslav, druhé místo obsadili Beran Václav + Podlaha František a bronz patřil dvojici Žižka František + Lučan Pavel.

Dne 20. července 2019 se konal 3. tenisový turnaj čtyřher – Ferda Cup – umělý povrch, kde se na prvním místě umístili Řezáč Tomáš + Řezáč Martin, druhé místo obsadili Beran Václav + Micák Josef a bronz patřil dvojici Berit Jan + Zámek Miroslav.

Zároveň se konal turnaj na antukovém hřišti, kde bylo pořadí následující: 1. Micák Marek + Novotný Zdeněk, 2. Lučan Pavel + Tötter Ferdinand, 3. Vágner Bořivoj + Gajdoš Milan

Dne 10. srpna 2019 se konal 4. tenisový turnaj čtyřher – Ovečka Cup. Za účasti osmi dvojic se na prvním místě umístili Řezáč Tomáš + Šulc Marek, druhé místo obsadili Micák Josef + Zámek Miroslav a bronz patřil dvojici Hondlík David + Černý Adam.

Sponzoři těchto akcí, kterým patří naše veliké poděkování byli: Ardo Reality s.r.o., Tötter Ferdinand, Šulc Marek, Karel Kalvoda, Micák Josef, Restaurace Pohoda – Račák Šimon, FLOSMAN a.s., Řezáčová Markéta, Micáková Katka, Vágner Bořivoj, Kalianková Kateřina, Gajdoš Milan, Řezáč Oto, Berit Jan, Schneider Pavel, Žižka František, Řezáč Tomáš, Zámek Miroslav, Beran Václav, Lučan Pavel, Řezáč Martin, Hondlík David.

Po celou tenisovou sezonu se nám podařilo udržovat antukový tenisový kurt na velmi dobré úrovni a to hlavně zásluhou dostatečného množství antuky, za to patří dík našemu největšímu sponzorovi, kterým je městyse Frymburk.



Za SK TENIS FRYMBURK Tomáš Řezáč

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA FRYMBURK

Podzimní zahradní slavnost v MŠ - Jablíčkobraní

Ve čtvrtek 24. 10. proběhla na školní zahradě podzimní zahradní slavnost, která bývá každoročně u dětí i rodičů velmi oblíbená. V tomto roce byla slavnost v duchu „jablíček“. Děti měly možnost, jak v dovádění na sportovních staništi – česači jablek, skákání v pytli, zasáhní červa, tak si mohly vytvořit i jablíčko z papíru. Oblíbené je u dětí především kuchtění. A když si mohly upéct ve venkovní peci i vlastní pizzu, tak to byl úsměv vykouzlen u všech. Sluníčko se na nás také smálo, a tak celá slavnost byla provázená veselím, smíchem a nezapomenutelnými zážitky.

Děkujeme všem maminkám za skvělé dobroty. Dále děkujeme všem, kteří se aktivně podíleli na celé slavnosti. Těšíme se na další a další slavnosti.

Za MŠ Frymburk Eva Nešvarová



Vernisáž výtvarných prací žáků

V úterý 22. října 2019 se v ZŠ a MŠ Frymburk konala „Vernisáž výtvarných prací žáků“. Na přípravě výstavy se podílely paní učitelka Lucie Růžičková, Petra Nekolová a Gabriela Krejzová a další kolegové se žáky naší školy.

Návštěvníci mohli zhlédnout instalaci keramických prací keramicko – výtvarného kroužku Petry Nekolové na téma Karel IV. Po škole byly k vidění stromečky vyzdobené básněmi „haiku“ žáků 9. třídy, hady a zdobenými listy žáků 3. třídy, šiškovými skřítky 4. třídy a podzimními listy dětí z MŠ, které dokonce vytvořily i podzimní příběh. Žáci letošní 5. třídy představili svoji mozaiku „Kořen stromu“. Žákyně, které navštívily minulý školní rok povinně volitelný předmět keramika, vystavovaly keramické kachle – „Hudební nástroje“, které poslouží k vyzdobení učebny HV.

Na jedné ze školních chodeb mohli návštěvníci vidět nově vzniklou galerii, kde jsou vystavené práce žáků povinně volitelného předmětu grafika z minulého roku, na žáky vybrané téma. V nově vzniklé učebně VV byly instalovány

práce dětí, které navštěvují náboženství a práce žáků 7. a 6. A třídy. Zájemci o umění se mohli občerstvit dobrotami, které napekly děti pod vedením Lucie Mrvkové.

Potěšila nás hojná účast rodičů, žáků a dalších přátel školy na vernisáži a věříme, že krásné práce dětí potěšily nejednoho účastníka.

Lucie Růžičková, učitelka ZŠ



Rozsvěcení vánočního stromu

Všichni jste srdečně zváni na rozsvěcení vánočního stromu a adventní jarmark, který se stal již tradicí při této akci, v pátek 29.11.2019 v 16.30 hodin před budovu školy. Opět bude připraven bohatý kulturní program a občerstvení.

Za ZŠ a MŠ Frymburk Mgr. Milada Minaříková

29. listopadu 2019 v 16.30 hodin před budovou školy

ZPRÁVY Z KLUBU FČAS

Adventní trhy ve Frymburku – Výzva prodejcům

Adventní trhy ve Frymburku mají již tradici příjemné akce, kde se mají možnost potkat místní občané s rodinou a přáteli a v poklidu strávit společný čas. Letos bude program obohacen o vánoční koncert, dětskou diskotéku, vánoční tvořivou dílnu a jiné atrakce.

Jsme velmi rádi, že se trhy uskuteční nově, přímo na frymburském náměstí. Termín je stanoven na neděli **8. 12. 2019 od 14.00 – 18.00 hod.**

Přípravy začínají již nyní a jejich součástí je rovněž zajistit zajímavý sortiment výrobků, které budou tvořit nabídku na prodejních stáncích. Chceme, aby byly výrobky hlavně

z lokálních a domácích zdrojů a mohli jsme v nabídce představit šikovné místní občany. Pokud byste chtěli přinést na trhy nějaké své domácí výrobky nebo nabídku svých krámků, můžete nás kontaktovat a domluvit se na zařazení sortimentu do prodejních stánek. Buď můžete prodávat sami nebo zařadíme výrobky k některému z našich prodejců, které tvoří členové FČASu nebo Frymburský svaz žen.

Za spolek FČAS je kontaktní osoba pro koordinaci a přehled zájemců o prodej Jana Toušková na telefonu 603 478 117 nebo na emailu fcas@centrum.cz.

Budeme se těšit na setkání s Vámi!

Čertovský rej a andělská družina

Ve čtvrtek **5.12.2019** se bude konat další ročník oblíbené Mikulášské akce. Zúčastněných čertů a andělů není nikdy dost, a proto se k nám můžete přidat a zapojit se do organizace této krásné akce a rozšířit tak naše řady čertů a andělů ☺. Kdo má zájem, ať kontaktuje za FČAS Martu Feitlovou na telefonu 739 015 036 nebo na emailu fcas@centrum.cz.

Rekonstrukce prostor FČASu

Klub FČAS funguje ve Frymburku od roku 2015 a nyní již můžeme tvrdit, že má pevné místo mezi místními občany a nabízí širokou škálu volnočasových a rodinných programů, možnost se pobavit a setkat se s přáteli.

V části prostor, které využíváme pro sociální zázemí, jako „pingpongármu“ a sklady rekvizit se bude provádět rekonstrukce na bytové jednotky, a tak jsme museli vymyslet, jak dále zajistit neomezený provoz a nemuseli redukovat nabízené aktivity.

Nabídl se nám prostor starých kuchyňských skladů, za nynějším sálem, které pokračují k sociálnímu zázemí na konci staré administrativní budovy.

A tak se z nápadu vytvořil plán a z plánu se vyjednala realizace a v sobotu 19.10.2019 začala rekonstrukce formou komunitní brigády. V první fázi se zapojili muži, kteří vyklidili místnosti, vybourali příčku a otvor pro nové dveře, v druhé fázi se vše zednický začístí a vybetonuje se podlaha, dále pokračujeme malováním a nakonec se sejdou šikovné, aktivní ženy, které vše uklidí a uvedou prostory do provozu.

Za zapojení při bouracích pracích děkujeme zúčastněným: Jaroslav Hadraba, Zdeněk Dolejš, Miroslav Alt, František Malina, Václav Šisler, Jan Šisler, Miroslav Flígr, Marcel Valíček, Tomáš Šmigura, Lukáš Mrázik, Tomáš Baštyř, Lukáš Kroček, Jana Toušková a Jana Šislerová.

Velké díky patří Lukáši Touškovi za organizaci a dohled nad celým průběhem prací, poskytnutí nářadí a materiálu a osobnímu zapojení do celé akce.

Také děkujeme panu starostovi za dlouhodobou podporu a spolupráci a poskytnutí finančních prostředků na materiál. ...pokračování příště ☺

Budu se těšit na setkání s Vámi a děkuji všem zúčastněným za velkou pomoc při realizaci fungování klubu FČAS.

Jana Toušková



POZVÁNKY K NADCHÁZEJÍCÍM UDÁLOSTEM

Tak jako každý rok, ani letošní nebude výjimkou a chceme Vás opět pozvat na tradiční husí hody. Můžete se těšit na pečenou husičku, husí játra a jiné. Všechny tyto pochoutky jsou z čerstvých hus. Nebude chybět ani vynikající mladé Svatomartinské víno a nefiltrované kvasnicové pivo.

SVATOMARTINSKÉ HUSÍ HODY

8.-10.11.2019
RESTAURACE POHODA
FRYMBURK



Neváhejte a včas si rezervujte svůj gastronomický zážitek.

Restaurace Pohoda, rezervace na tel.:
+420 602 123 158 +420 603 483 499
Těšíme se na Vás!

FRYMBURSKÝ PINDÍK

23.11.2019 V 9:00 HOD.
HOSPODA NA RYNKU



Uteklo to jako voda a našemu Pindíkovi bude kulatých 20 let. Kdo mu chce pográtulovat a zároveň se zúčastnit tradičního frymburského nelítostného šachového klání, ať se dostaví v sobotu 23.11. do komunitního centra Na Rynku.

Těšíme se na rekordní účast, na každého - na muže, ženy, děti, šachisty výborné, průměrné i na ty, kteří to hrají jako já.

Za spolek Zdraví Frymburk zdraví Ivan Rillich

SVOBODNÝ TANEC OPEN FLOOR

Téměř každou středu se v Lipně nad Vltavou koná svobodný tanec. Jedná se o volnou formu uvolňování se v rytmu hudby. Je to spontánní, zároveň vědomý tanec, který poskytuje odpočinek a načerpání nové síly v kruhu max. 10 osob pod vedením lektorky. Je vhodný pro muže a ženy od 12 let, bez nutnosti předchozí taneční zkušenosti.

Termíny v listopadu:

6.11., 20.11., a 27.11.

od 18:30 do 20:00 hodin

v Rezidenci Club Canada

Přihlášky a informace na
www.svobodnytaneec.cz

AUTOTERAPIE HLASEM

Autoterapie hlasem je výcvikový program zdravého a efektivního dýchání.

Celostním a osobním přístupem učí "energetickou sebe-údržbu". Pomocí dechových, tonálních a meditačních cvičení podává klíč ke zkvalitnění psychosomatické a také pěvecké kondice.

21. - 24. 11.2019

Lektorka: PhDr. Feng-yün Song

Cena semináře: 3.200,-Kč

Kontakt a registrace:

Olga Makovecká, Ba (Hons),
Lipno n./Vlt. 25, Rezidence Club
Canada

olivamakova@gmail.com

tel.: 777 299 501

www.fengyunsong.cz

MOZAIKA FRYMBURSKÉ HISTORIE

30 LET NOVODOBÉ SVOBODY VE FRYMBURKU

Představitelé městyse Vás zvou na slavnostní vernisáž výstavy, komentář k vystaveným exponátům, kulturní vystoupení a občerstvení.

FRYMBURSKÉ MUZEUM

ČTVRTEK 28.11.2019 OD 18.00 HODIN



Frymburk č.p. 23 Program na listopad 2019

PROGRAM PRO DĚTI

DĚTSKÝ KLUBÍK / 20 Kč / úterý 9:30 – 11:00

Témata: 5. 11. Hrátky se zvířátky
12. 11. Zpíváme si pro radost

19. 11. Malý – velký, tlustý – tenký
26. 11. Tvary a barvičky



DĚTSKÁ HERNĚ / 20 Kč

každý čtvrtek od 16:00 – do 17:30

DĚTSKÝ BAZÁREK

každé pondělí, úterý 9:30 – 11:30, čtvrtek 09:30 – 11:30 a 16:30 – 17:30
Stále přijímáme věci a sportovní potřeby na podzimní a zimní sezónu.
Více informací na telefonu 603 141 018 - Iveta Jandová.

POHYBOVÉ AKTIVITY

POWER JÓGA S ELEN / 80 Kč

každé pondělí a čtvrtek 19:00 – 20:00

VINYASA JÓGA S MISCHOU / 100 Kč

každou středu 10:00 – 11:00

JÓGA PRO ZDRAVÁ ZÁDA S ELEN / 100 Kč

každou středu 18:00 – 19:00

STOLNÍ TENIS / 20 Kč / dle domluvy na tel.: 774 070 463

PRO VOLNÉ CHVÍLE

VOLNOČASOVÉ POSEZENÍ S PROGRAMEM / 20 Kč

Tvořivá dílna pro děti i dospělé s podzimní tematikou
každý čtvrtek 9:30 – 11:00 / tvoření, malování, zdravé recepty z podzimních plodin s ochutnávkou atd.

AKCE – WORKSHOPY – SEMINÁŘE

VÁNOČNÍ FOTOGRAFOVÁNÍ S ADÉLOU / motiv 60 Kč / další fotografie 30 Kč

čtvrtek 7. 11. od 14:00 do 17:00
Více informací na fcb a rezervace na tel.: 776 254 700 Veronika Račáková.

JÓGOVÝ SEMINÁŘ S ANIČKOU - ENERGETICKÉ SYSTÉMY TĚLA / 450 Kč

sobota 16. 11. - I. termín 9:00 – 12:00, II. termín 13:30 – 16:30; více info na FB a fcas.cz;
rezervace do 10. 11. 2019 na fcas@centrum.cz

MONTESSORI DÍLNA / 100 Kč

pátek od 17.00 - 18.00 / termíny: 1. 11., 8. 11., 15. 11., 22. 11.
Pro děti od 2 - 4 let, aktivizační program pro děti a rodiče na podporu osobní vazby mezi rodičem a dítětem.
Diplomovaná Montessori učitelka Veronika Račáková, info na FCB nebo tel.: 776 254 700.

PŘIPRAVUJEME NA PROSINEC

5. 12. ČERTOVSKÝ REJ

8. 12. ADVENTNÍ TRH

11. 12. ČESKO ZPÍVÁ KOLEDY



INZERCE

OTRE Cestovní agentura OTRE

Hledá do svého týmu kolegyni na pozici Pokojská

Termín nástupu: kdykoliv

Druh pracovního poměru: plný úvazek (celoroční) HPP | nebo částečný úvazek - DPP

Místo práce: Frymburk a přilehlé okolí

Pro koho je vhodná: pro všechny slečny, dámy a paní, které se nebojí přiložit ruku k dílu

Náplň práce:

úklid chat, domů a apartmánů, drobná údržba a pomocné práce, správa skladu s čisticími prostředky a lůžkovinami

Požadujeme:

zodpovědný přístup k práci a pečlivost, ochota pracovat o víkendech i ve všední dny, flexibilitu, spolehlivost a loajalitu, řidičský průkaz výhodou

Nabízíme:

zaměstnání v mladém kolektivu, práce v rodinné firmě s dlouholetou tradicí, zajímavé platové ohodnocení – 18. 000,- Kč/měsíc, roční prémie, stravování zdarma, ubytování pro rodinné příslušníky za velmi výhodné ceny, firemní automobil k dispozici

Kontakt: pro více informací volejte nebo pište panu Michalu Černockému na tel.: 723 951 980 | cernocky@otre.cz

Hledá posilu na občasnou výpomoc na pozici: Údržbář

Termín nástupu: kdykoliv

Druh pracovního poměru: brigáda (DPP)

Náplň práce: úklid sněhu, sekání trávy a drobné opravy

Kdy: domluvíme se ohledně délky pracovní doby dle Vašich možností a potřeb

Vhodné i pro: důchodce nebo jako přivýdělek ke stávající práci

Požadujeme: zodpovědný přístup k práci, spolehlivost a řidičský průkaz B

Nabízíme: zajímavé platové ohodnocení (až 120kč/hod) + prémie a benefity

Kontakt: Michal Černocký tel.: 723 951 980 | cernocky@otre.cz

HLEDÁME KOLEGY NA ZIMNÍ SEZONU 2019/20

(I DLOUHODOBÁ SPOLUPRÁCE).

VOLNÉ POZICE?

OBSLUHA LYŽAŘSKÉHO VLEKU, LYŽAŘSKÝCH PÁSŮ, ZASNĚŽOVÁNÍ, BUFETU, A POKLADNÍ.

VHODNÉ I PRO SENIORY A ŽENY NA MATEŘSKÉ.

KONTAKTUJ NÁS: +420 604 349 955,
OFFICE@PARKFRYMBURK.CZ




[WWW.PARKFRYMBURK.CZ](http://www.parkfrymburk.cz)





AKCE OD 1.11. 2019 PRODEJ DŘEVA NA PALIVO

Jehličnatá vláknina v délce 2m.

CENA 299,-KČ ZA PRM VČ. DPH DOPRAVA JE ZAHRNUTA V CENĚ.

Minimální odběr cca 40 prm. (1 nákladní auto s hydraulickou rukou)

Kontakt: Ing. Michal Ryppl Tel. 604 255 405

Hledám dlouhodobý pronájem bytu nebo domu ve Frymburku nebo jeho blízkém okolí. Velikost nerozhoduje.

Pro nabídky volejte pan
M. Riedel 739 474 235.

Za případné nabídky předem děkuji.

Lipno Lake Resort hledá zaměstnance na HPP, pozice **HLAVNÍ RECEPČNÍ**.

Práce v Lipně nad Vltavou.

Pro více informací kontaktujte
Jitku Doležalovou.

jitka@lipnolakeresort.cz, tel.: 774 609 240

EKOBRIKETY A PELETY

**ZÁSOBTE SE NA ZIMU
LEVNEJŠÍ UŽ TO NEBUDE!**



DOPRAVÍME AŽ K VÁM DOMŮ!

**Dle počtu odebraných palet
DOPRAVA ZDARMA!**

 www.ekopalivo.cz

Prodejna: Briketárna Větrní u Č.K. Prodejna: Č. Budějovice, Na Dř. Louce
Mobil: +420 734 768 420 Mobil: +420 777 917 714
E-mail: prodejnavetn@ekopalivo.cz E-mail: prodejnacbj@ekopalivo.cz



VLASY PODLE ANETT

KAŽDÝ ČTVRTEK OD 10.10.2019
VÁM BUDU NABÍZET KADEŘNICKÉ
SLUŽBY. STŘÍHY (DÁMSKÉ,
PÁNSKÉ A DĚTSKÉ), BARVENÍ,
MELÍRY, SPOLEČENSKÉ ÚČESY
A MNOHO DALŠÍHO.

PŘEDNÍ VÝTOŇ 67, TEL.: 607 068 272
Těším se na Vás Aneta Strapáčová

FRYMBURSKÝ ZPRAVODAJ

Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává Úřad městyse ve Frymburku 1x za měsíc. Řídí redakční rada: O. Řezáč, M. Šuniková. Zodpovědná redaktorka: N. Märtlová, tel.: 724 966 060 Redakce si vyhrazuje právo krácení a neuveřejnění příspěvků z důvodu naplnění kapacity. Titulní foto: D. Selucký Tisk: Tiskárna Černý s.r.o., počet výtisků 550. Reg. číslo: MK ČR E 11575
Příspěvky lze zasílat nejpozději do 25. v měsíci. info@frymburk.info